

ERRATA

In the paper entitled "Oscillatory Flow of Dipolar Fluids Between Parallel Plates" by K. N. Katyal, published as pages 195 to 202 in *Proc. Ind. Acad. Sci., Sec. 'A', Vol. LXXIV, No. 4, October 1971*, on p. 196, Equation (1.5) should read as follows:

$$\begin{aligned} & \mu(1 - l^2 v_{k, jji}) - p, k \\ & = \rho \left[\frac{Dv_k}{Dt} - d^2 \left(\frac{Dv_k}{Dt} \right)_{,ii} \right] + \rho d^2 (v_{k, ij} v_{i, j} + v_{i, jj} v_{k, i}), \end{aligned} \quad (1.5)$$